

Уважаемые читатели!

Только до 31 марта во всех почтовых отделениях области вы сможете подписаться на второе полугодие «Белгородских известий» по сниженной цене — 760 руб. 86 коп. Спешите воспользоваться скидкой! Оставайтесь с нами!

ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 028 (4729)

ЧЕТВЕРГ

14 МАРТА 2019 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ В ПРИОРИТЕТЕ — ДЕМОГРАФИЯ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В минувшем году около 620 тысяч жителей нашей области получили социальную поддержку на 6,3 млрд рублей. 327 детей устроены на воспитание в семьи. Учреждения для граждан пожилого возраста и инвалидов получили от своих подопечных только положительные оценки за качество оказания услуг. Об этом шла речь на расширенном заседании коллегии управления социальной защиты населения Белгородской области. Там же определили основные задачи ведомства на 2019 год. В приоритете — улучшение демографической ситуации, а также развитие паллиативной помощи в регионе.

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

УСПЕХ. Алексеевский спортсмен Владимир Бнуков защитил честь нашей области на первенстве РФ по легкой атлетике. Он проходил в Пензе. Владимир показал высокий результат, заняв третье место на дистанции 3 км. В этом году воспитанник Алексеевской спортивной школы уже становился призерам первенства ЦФО.

СТАРШЕ ВЕКА

ЛЮДИ БЕЛГОРОДЧИНЫ. Жительница Прохоровки Евдокия Алтухова отметила своё 100-летие. Она родилась в Международной женской день. Евдокия Степановна — труженица тыла, инвалид 2-й группы, вдова погибшего в годы Великой Отечественной войны, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». После окончания войны она трудилась на благо Прохоровского района. Трудовую деятельность завершила в 73 года. Глава администрации района Сергей Канищев, глава администрации Прохоровки Владимир Орехов и председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Василий Маматов поздравляли юбиляру.



Прежде всего льготное инвестиционное кредитование идёт на приобретение техники

АПК • БЕЛГОРОДСКИМ АГРАРИЯМ ВЫДЕЛИЛИ 1,1 МЛРД РУБЛЕЙ ЛЬГОТНОГО КРЕДИТОВАНИЯ

На новый трактор

Ирина ДУДКА

Об этом сообщил замгубернатора — начальник департамента АПК и воспроизводства окружающей среды Станислав Алейник.

— Белгородская область имеет самый большой лимит в России по льготному краткосрочным кредитам — больше 1,1 млрд рублей, — сказал он.

Регис и в 2018 году был абсолютным лидером среди получателей субсидий по льготному краткосрочному кредитованию. Тогда размер субсидий установили в размере 2,1 млрд рублей, что сопоставимо с суммой поддержки для всего Южного федерального округа.

Прежде всего льготное инвестиционное кредитование идёт на приобретение техники. Сельхозтоваропроизводители планируют приобрести тракторы и уборочную технику, — сообщила Алейник. — Из 1,1 млрд рублей льготного кредитования уже освоили больше 60% — 718 млн.

В этом году в отдельное направление выделили поддержку малых форм хозяйствования. К ним относятся не только КФХ и ИП, но и все компании, в которых меньше 100 сотрудников и оборот до 120 млн рублей в год. В 2017 м, когда программу льготного кредитования под 5% годовых только начинали, все представители сектора были в одинаковом положении.

Малые предприятия не успевали качественно оформить документы и подать их в банки, поэтому лишились возможности получить поддержку. Сейчас выделенные на них ресурсы никто использовать не сможет.

— Для них лимит — не менее 20% от общего объёма, а это 231 млн рублей. В 2018 году активность в этом секторе была меньше, чем в крупном, в этом году, думаю, лимиты будут освоены, — отметил Алейник.

Он добавил, что все получатели субсидий работают без участия департамента АПК — им не нужно обращаться в департамент для возмещения процентов по кредитам. Они оформляют кредитные договоры в банках, а те направляют реестры в Минсельхоз для подтверждения, и далее банку компенсируют часть средств.

В 2018 году аграрии освоили субсидии на покупку техники на 355 млн рублей, они заключили 202 контракта на 355 единиц техники и оборудования стоимостью больше 1,5 млрд рублей. По программе лизинга закупили 101 единицу техники. К началу посевного сезона 2019 года парк техники укомплектован на 96%.

БЕЗОПАСНОСТЬ • ПОДЛОДКА «БЕЛГОРОД» СТАНЕТ ПЕРВЫМ НОСИТЕЛЕМ «ПОСЕЙДОНА»

Почти неуязвима

Вадим КУМЕЙКО

По информации источника ТАСС, в оборонно-промышленном комплексе РФ атомная лодка проекта 09852 «Белгород» станет первым в российском ВМФ носителем подводных необитаемых аппаратов «Посейдон».

Впервые о разработке подводного беспилотника с ядерным реактором президент Владимир Путин сообщил в послании Федеральному собранию в марте 2018 года. В июле российское Минобороны опубликовало кадры из щеля, в котором собирают океанскую мусорную систему «Посейдон», а также анимированный видеоролик с примерами применения новых систем вооружения.

2 февраля глава государства сообщил, что накануне этап испытаний нового аппарата успешно завершён. В послании Федеральному собранию 20 февраля 2019 года Путин отметил, что первый носитель «Посейдона» будет спущен на воду следующей весной, однако не уточнил, о каком именно корабле идёт речь. В этот же день Минобороны опублико-

вало кадры запуска подводного беспилотного аппарата на открытой воде.

«Посейдон» оснащены обычными и ядерными боеприпасами для уничтожения авианосных группировок и объектов инфраструктуры противника. Аппараты смогут двигаться под водой на глубине более 1 км. Ядерная энергоустановка позволит обеспечить «Посейдону» неограниченную дальность плавания и подводную скорость более 200 км/ч. Подобные характеристики делают это оружие практически неуязвимым для современных противолодочных систем.

Источник также сообщает, что подлодка «Белгород» выведет из эллинга северодвинского завода «Севмаш», спустят на воду во II квартале 2019 года и будут доставлять уже на плаву. После проведения швартовых испытаний «Белгород» передадут флоту. На боевое дежурство подводная лодка должна заступить в 2020 году.

«Белгород» будет нести на борту до шести «Посейдонов». Ещё один их носитель — АПЛ «Хабаровск» проекта 09851 — войдёт в боевой состав флота в 2022 году.

ПРОЕКТ • АРЕНУ «БЕЛОГОРЬЕ» ПЛАНИРУЮТ ОТКРЫТЬ В 2021 ГОДУ

Для спортсменов и звёзд



Сергей БЕЛЫХ

Строить спортивный объект общей стоимостью около 4 млрд рублей начнут в июне этого года.

25 февраля проект арены на пересечении улиц Щорса и Горького в Белгороде получил положительное заключение экспертизы. На строительство выделят федеральные деньги — 2 млрд рублей. Ещё по 1 млрд на арену пойдёт из областного бюджета и внебюджетных источников.

Мы много поехали и прежде чем приступить к проекту, в процессе работы над ним. Изучали опыт европейских стран, близнецо зарубежья и российских регионов. Это сложное сооружение общей площадью около 3,4 тыс. кв. м. Такой строил в Белгороде ещё не было, — рассказал директор Белгородоблпроекта Роман Золотарёв.

Арена позволит проводить соревнования по волейболу любого уровня. Неслучайно сейчас Бел-

город претендует на то, чтобы стать одним из городов, где пройдут матчи чемпионата мира по волейболу 2022 года.

Объект многофункциональный, поэтому там можно будет также организовать турниры по гандболу, баскетболу, мини-футболу, большому теннису и любым видам единоборств. Проведение соревнований будет для выставок, конференций и концертов. По словам Золотарёва, там смогут выступать звёзды любого масштаба.

В ближайшее время состоится тендер по определению подрядчика. Начать стройку планируют в июне этого года, а завершить — в 2021 году. Основные этапы работ займут не менее двух лет.

Эскиз предоставил Роман Золотарёв

УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ • У 480 БЕЛГОРОДЦЕВ ВЫЯВИЛИ ОНКОЛОГИЮ НА ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ

Лучше рано, чем поздно

Ирина ДУДКА

К врачам на плановый осмотр в 2018 году пришли 261 тысяча взрослых и 219 тысяч детей — это 96 и 97% от запланированных показателей.

Из них 82,2 тыс. пациентов приехали из села. По статистике последних шести лет, сельских жителей, проходящих диспансеризацию, становится больше. Так, в 2013 году их было 58 тыс., а в прошлом — почти на треть больше.

— Это позитивный момент, ещё один из значимых эффектов проекта «Управление здоровьем», — отметила замначальника департамента здравоохранения и социальности населения Белгородской области Ирина Николаева, подводя итоги диспансеризации населения за 2018 год.

Во время диспансеризации врачи зафиксировали больше 21 тыс. заболеваний, выявленных впервые. Практически каждый второй диагноз у белгородцев связан с болезнями системы кровообращения, больше 1,3 тыс. человек узнали, что у них сахарный диабет, а 480 — онкология.

По словам Николаевой, необходимо увеличить выявляемость злокачественных новообразований, в первую очередь — молочной железы и шейки матки.

Диспансеризация проводится бесплатно для всех зарегистрированных граждан России от 21 года и старше. Главная цель такого мероприятия — обнаружить заболевания на ранних стадиях и определить факторы риска, которые являются основными причинами инвалидности и преждевременной смерти.

В 2019 году бесплатно пройдут диспансеризацию могут люди 1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998 годов рождения.



Что жителя Белгорода собираются делать с городским транспортом, дорожными ямами и протеканиями крышам? Ответы на вопросы горожан даёт исполняющий обязанности мэра областного центра в новом проекте «Мир Белогорья». В видеоблоге «Про Белгород» будут звучать конкретные ответы на конкретные вопросы белгородцев. В первом выпуске программы Юрий Галдин расскажет, что делать, если не устраивает управляющая компания. Смотрите программу «Про Белгород» на «Мире Белогорья» в пятницу, 15 марта, а 15.20, 19.00 и 20.30, повтор в субботу в 18.00. Свой вопрос про Белгород можно задать в комментариях на сайте mirbelogor.ru и в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Фейсбук». Где видеоблог градоначальника будет появляться даже раньше преемственного телевизора.

Weather forecast for 14/III, 15/III, and 16/III. Includes temperature ranges, precipitation, and wind speed.

12 марта губернатор Белгородской области Евгений Савченко выступил перед областной Думой с отчетом о деятельности правительства области в 2018 году. Стенограмму отчета читайте в следующем номере «Белгородских известий».

НАША ИСТОРИЯ • КАК В 70-Е ГОДЫ ТОКСИЧНЫЙ НАПИТОК УНЁС ЖИЗНИ ДЕСЯТКОВ БЕЛГОРОДЦЕВ

Ежевичный детектив



Алексей СТОПЧИЧЕВ

Массовые отравления алкоголем случаются не только в наше время, они происходили и в СССР. Просто тогда в прохмах не расказывали. СМИ. А имена сотрудников милиции, раскрывавших эти преступления, остались в тени. Об одном из таких случаев мы решили вспомнить.

Эпоха застоя
1975 год. Палата общин британского парламента полусует за вступление Великобритании в Европейское экономическое общество. Во Вьетнаме идет война. А в СССР закончено строительство первого участка БАМа. Страна отменила зрелище Победы в Великой Отечественной войне. Летом состоялся стыковка советского и американского космических кораблей «Союз» и «Аполлон». Советские люди пофамильно знают всех своих космонавтов и гордятся успехами страны в освоении космоса.

Развивается и наша область. В 1975 году она представляет из себя большую стройку. В Ровеньках построили современный универсам, на Харьковской горе — новую больницу на 200 мест, а через Везелку в Белгороде возводят мост. И в эту эпоху благополучия и капитального строительства ворвался преступление, масштабное по своим последствиям.

Расследование
Ветеран белгородского УМВД Андрей Прокопов, работавший тогда заместителем начальника отдела БХСС, вспоминает, что дело сразу приняло угрожающие масштабы:

— В течение трех дней в больницы Белгорода и районов поступило более 200 человек со странным отравлением. Симптомы были одинаковые, за короткое время полностью разлагалась печень. 16 человек умерли сразу, остальные в тяжёлом состоянии. В итоге отравились 235 человек! Из них 36 — со смертельным исходом.

Белгородская районная прокуратура возбудила уголовное дело. Из-за ЧС при областной прокуратуре создали специальный штаб. О массовом отравлении сообщили лично генеральному секретарю ЦК КПСС Леониду Брежневу.

Истина в вине?

Сразу установили причину отравления не смогли ни милиция, ни санитарно-эпидемиологический отдел. Понятно было только, что перед отравлением все выпивали спиртное. На большие очереди попали не забывады, кушинеи

ИСПОЛНИЛ ЛИ СВОЁ ОБЕЩАНИЕ ПРОЗВИШИЙ ЗАСТРЕЛИТЬСЯ ПРОКУРОР — ДО СИХ ПОР НЕИЗВЕСТНО.

алкоголь в подворотне, а приличные люди, бравшие его в магазинах. Точно установить причину отравления помог ещё один, увя, трагический случай.

На день рождения к своему другу в селе Болхов Белгородского района (теперь часть Белгорода. — Прим. ред.) пришли зоотехник и ветеринар со своими жёнами. По дороге они купили три бутылки ежевичного вина и пили только его, после чего все почувствовали себя очень плохо. Зоотехник выпил сразу литр молока и отделился лёгким недомоганием. Видно, это простое противоядие сработало. А агроном с женой скончались вскоре после госпитализации.

Правоохранители кинулись выяснять, откуда в продажу поступило ядовитое вино. И отпустили, что изготовили его на свекловичном райпищескомбинате облпотребсоюза Белгородской области. Оперативники, выехавшие на место, перед отправлением задержали целых шесть вагонов смертельного поила, которое собирались отправить в Череповец.

При проверке оказалось, что вина областного учреждения нет. Ингредиенты для алкоголя — привозные. Вино делалось из ежевичного сока, привезённого из Грузии, из совхоза Хахити. Штаб отправляет оперативную группу на место производства ежевичного сока.

По законам кавказского гостеприимства

В состав группы вошли прокурор Белгородского района Юрий Семейкин, сотрудник ОБХСС Андрей Прокопов, заведующий белгородской лабораторией СЭС и технолог Липецкого винозавода. Руководство Грузии знало о прибытии оперативной группы.

Как только самолёт с белгородскими оперативниками приземлился в Тбилиси, к нему с рёвом и мигалками сирен подскочил милицкий воялочник. Испуганным пассажирам даже не дали выйти из самолёта. Белгородцам объявили, что прибыли по поручению ЦК КПСС Грузии. А затем гостей повезли... на праздничный обед.

— После Тбилиси и обеда нас отправили в Кутаиси, где тоже устроили ужин на природе. Обещали, что отправят в районный центр Мestia, где изготовивали тот самый ежевичный сок. Но так никто нас туда и не отправил, и лететь пришлось самим. В Местии нас опять встретили с помпой. В итоге на все эти встречи мы беспечно потратили несколько дней, — вспоминает Андрей Прокопов.

Сыном клануся!

Вечером всё же приехал к белгородской опергруппе прокурор со своим сыном. Он сразу стал убеждать белгородцев, что грузин не может допустить отравление.

Прокурор ссылался на горные обычаи, говорил, что отравили у нас. И они никогда бы такого не допустили. Затем стал кланяться здоровьем привезённого сына. А потом достал пистолет и сказал, что если выяснится, что вина грузинской стороны, то он застрелится, и стал демонстрировать, как это сделать, — рассказывает ветеран ОБХСС.

На следующий день наших привезли в Хахити, и опять обещали по обычаю горцев. А на станции Джвари, где якобы производился сок, обещали отправить на следующую неделю в место опергруппы пошла только через четыре дня, где никаких следов производства уже не было. А назад их привезли всего за полчаса. Стало понятно, почему их так долго кружили по республике.

Том не менее белгородцы благополучно уехали домой. Больше никто не кормил опергруппу обедами и не предлагал показать достопримечательности горного края.

При этом нам постоянно чинили препятствия. Разбили бутылку с пробами, другую бросили в цистерну, угрожали ушелями и пытались дать ватку, — вспоминает ветеран МВД.

Том не менее белгородцы благополучно уехали домой. Больше никто не кормил опергруппу обедами и не предлагал показать достопримечательности горного края.

Приговор — расстрел

Андрей Илларионович в мельчайших подробностях запомнил все перипетии того дела: — Когда мы прибыли в Белгород, в областной прокуратуре сказали по результатам комплексной экспертизы: распала печенка произошла от повышенной концентрации в организме шавелевой кислоты. Смертельная доза для человека — пять-шесть граммов на литр воды, а в ежевичном вине было 12 граммов на литр, то есть 2,5 смертельных дозы.

Ещё одной душой мещеве белгородцы ничего не знали о судьбе уголовного дела, хотя уже спрашивали, что отравил в районный центр Мestia, где изготовивали тот самый ежевичный сок. Но так никто нас туда и не отправил, и лететь пришлось самим. В итоге на все эти встречи мы беспечно потратили несколько дней, — вспоминает Андрей Прокопов.

Заведующий лабораторией Хахити приволяри к расстрелу. Заведующего шехом — к 10 годам лишения свободы. На семь лет посадили и начальника Зугдидского РОВД. А вот исполнил ли своё обещание грозивший застрелиться прокурор — до сих пор неизвестно.

ЗЕЛЁНЫЕ НОВОСТИ • ЧТО ДУМАЮТ БЕЛГОРОДЦЫ ОБ ИНИЦИАТИВАХ В СФЕРЕ ТКО

Чтобы не утонули

Анна ЗОЛОТАРЁВА

— Президент говорит, что, если с новым домоладаниями предложили перейти на разделение мусора. Кто сортировал — плати меньше, кто отказывался — плати больше. Сегодня здесь 80% всех отходов перерабатывается. Если у нас не начать сортировать ТКО и перерабатывать отходы, страна утонет в мусоре.

Президент предложил ужесточить ответственность за выбросы вредных веществ в атмосферу. — Всё, что пылит и парит из труб предприятий, отравляет нашу жизнь. Полный грудью в бытовом городе уже давно нельзя дышать. Закон об охране атмосферного воздуха есть, но некоторые бизнесмены стараются сэкономить на фильтрах. Значит, и на нашем здоровье. Президент прав, необходим закон о вторичных выбросах, — сообщает Адеенов.

Путин призвал сохранять природный потенциал и запозветный фонд страны. Поручил Минприроды провести ревизию запозветным, поставив их на кадастровый учёт. — У нас немного остаётся запозветных, природоохранных зон в стране. Что мы оставим после себя нашим детям и внукам, если всё заберём и вырубим? Поэтому определить их территории, чтобы на них никто не претендовал, — это важно. А общественность должна знать, где находятся особо охраняемые территории. Такой информации сегодня мало, — считает Евгений Адеенов.

В последние говорилось и о необходимости создания новых национальных парков в стране. Евгений Адеенов считает, что наша область уже имеет такой опыт и может поделиться им с другими регионами.

— С 2016 года в регионе действует программа «Дубравы Белогорья», цель которой — создание на территории области 2 000 га искусственных насаждений двумя черешчатого, — резюмирует он.

Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Издательский дом «Мир Белогорья» Генеральный директор ИД «Мир Белогорья» О.Л. ШЕВЦОВ (4722) 32-06-85 (принимая) Главный редактор Г.Ю. МАКАРОВ (4722) 32-22-63

Свид. о регистрации СМИ: ПИ № ТУ31-00160 от 16 июля 2013 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информации, связи и массовых коммуникаций по Белгородской области. Газета выходит 3 раза в неделю — по вторникам, четвергам и субботам. Объем 2 п.л. Тираж 8 975 экз.

Адрес редакции и издателя: 308009, г. Белгород, просп. Ставы, 100 E-mail: belnews@belnews.ru Справки по редакции: (4722) 32-22-63 Служба рекламы: (4722) 32-02-74, 32-01-65, 32-05-62 Прёмь объявлений: (4722) 32-22-63

Газета отпечатана в АО «Прайм Принт Воронеж». Юридический адрес: 394008, Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48а. Заказ 1540.

Специальный проект газеты «Соль земли» публикуется на правах рекламы. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено.

Цена свободная Подписной индекс P4489

АКТУАЛЬНО • СКОЛЬКО СТОИТ ЦИФРОВОЙ ПРИЁМНИК ДЛЯ ТЕЛЕВИЗОРА «Цифра» не кусается



Екатерина ГАВРИЛЕНКО

3 июня Белгородская область окончательно переходит на цифровое телевидение. Чтобы не оказаться отрезанным от эфира, нужно приобрести внешний приёмник DVB-T2 или более новый телевизор с уже встроенной функцией приёма «цифра». Поскольку обязательство приставкой будет проще, мы решили узнать, готовы ли магазины электроники к наплыву клиентов и какой ассортимент телевизионных приёмников они предлагают. Я выбрала торговые центры, которые находятся в шаговой доступности от центра города и пользуются популярностью у белгородцев.

Магазин № 1. Прохожу один стелнд за другим, на экранх телевизор мелькают лица ведущих новостей, музыкальные клипы и программы про животных. В самом углу красуется небольшая стелнд «Эфирное ТВ» с заетными приёмниками. Выбор достаточно большой.

— Они у нас всегда в наличии, если адур не будет хватать, то в любой момент можем заказать новую партию, — рассказывает консультант Армен. — Различаются они по цене и по начинанию. Самая дешёвая — 990 рублей. В ней нет сенсорной панели, кнопок, часов и встроенных приложений, просто коробочка, передающая сигнал. Дальше цена растёт в зависимости от того, какие дополнительные функции встраиваются. В самом дорогом, например, за 2 200 рублей есть сенсорная панель, которую можно переключать каналы без пульта, установлен YouTube. Можно вставить флешку и посмотреть фильм или музыку послушать.

Сейчас приставки многие берут, каждый день машина — сколько дешёвая — 990 рублей. В ней нет сенсорной панели, кнопок, часов и встроенных приложений, просто коробочка, передающая сигнал. Дальше цена растёт в зависимости от того, какие дополнительные функции встраиваются. В самом дорогом, например, за 2 200 рублей есть сенсорная панель, которую можно переключать каналы без пульта, установлен YouTube. Можно вставить флешку и посмотреть фильм или музыку послушать.

Магазин № 2. Покупатели здесь не так много, возле приставки совсем никого нет. Да и выбор здесь меньше: всего 11 приставок трёх фирм на полке, а цены в среднем повыше, самая дешёвая — 1 240 рублей. Консультант не спешит ко мне подходить, зову его сама.

— Все эти приставки производят Китай, у каждого производителя своя начинка. Гарантия на них — один год, работают два года, — рассказывает Виталий. Магазин № 3. Объёмный стелнд с приставками DVB-T2 антенной. Продавец-консультант Роман рассказывает, что кроме этого ассортимента можно выбрать модель через сайт и заказать прямо у него. Самый дешёвый — 900 рублей, но он подключается к ТВ только через HDMI шнур, разъем «тюльпан» в комплекте нет. А модель за тысячу рублей подойдёт уже к любому телевизору.

— Сейчас приставки многие берут, каждый день машина — сколько дешёвая — 990 рублей. В ней нет сенсорной панели, кнопок, часов и встроенных приложений, просто коробочка, передающая сигнал. Дальше цена растёт в зависимости от того, какие дополнительные функции встраиваются. В самом дорогом, например, за 2 200 рублей есть сенсорная панель, которую можно переключать каналы без пульта, установлен YouTube. Можно вставить флешку и посмотреть фильм или музыку послушать.

Так что выбор есть, и в каждом магазине он разный. Главное — подобрать подходящий именно вам приёмник в комплектацию, набор функций, «начинку», конечно же, цене.

ГДЕ МОЖНО УТОЧНИТЬ ВОПРОСЫ ПЕРЕХОДА НА ЦИФРОВОЕ ВЕЩАНИЕ?

В центре консультационной поддержки филиала РТРС по Белгородской области
Телефон ЦКР: +7 (4722) 55-66-77
E-mail: ckr_belgorod@rttr.ru
График работы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00
Пятница — с 12.00 до 13.00
Суббота и воскресенье — выходные дни

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Белгородской области объявляет: Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено.

на вакантную должность председателя Белгородского районного суда Белгородской области;

— об открытии вакантных должностей: **председателя Свердловского городского суда г. Белгорода;** **судьи Старооскольского городского суда Белгородской области.**

Заявления и документы, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.30, в пятницу — с 8.30 до 16.15, перерыв с 13.00 до 13.45, по адресу: г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 31, кабинет № 309, тел./факс 8 (4722) 27-52-29.

Последний день приема документов — 15 апреля 2019 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Совет Белгородской региональной организации ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **Константина Никитовича ЗУБЕВА.**

Многие годы Константин Никитович Зубев избирался членом совета региональной организации ветеранов, принимал активное участие в патристическом воспитании молодежи и многое сделал для сохранения памяти о подвиге внаун — Героя России Денису Зубеву. Константин Никитович написал более 20 военных добрых книг для детей. Светлая память о Константине Никитовиче навсегда сохранится в наших сердцах, и история ветеранского движения Белгородчины. *Совет региональной организации ветеранов*

